



## Szüreti Vigasság



Az idei évben is a megszokott-hoz hasonlóan szeptemberben zajlott le a Szüreti Vigasság és Falunap.

Ezen a reggelen kellemes, verővényes napra ébredhettünk, ami egész nap ki is tartott meleg napsütéssel. A nap 7:00 órakor a főzőversenyen résztvevők gyülekezésével kezdődött. 13 csapat mérettette meg magát a pörkölt főzés területén. Minden csapat 10 kg sertéshúsból készített finomabbnál finomabb pörkölteket.

Vendégeink között tudhattuk a

testvértelepülésünk, Nagyfödemes delegációját is, akik már reggel érkeztek községünkbe.

10:30 órakor indult el a Szüreti felvonulás lovaskocsival, lovasokkal, kis traktorokkal, Dottó vonattal, közben a Kid Dance egyesület mazsorett táncaival színesítette a menetet. Az idei évben a hegybíró szerepét Garabics Péter töltötte be, aki felvonulás alatt 2 helyen olvasta fel hegybírói beszédét.

## Tájékoztató a Képviselő-testület rendkívüli üléseiről

### 2021. augusztus 24.

1. Háziiorvosi körzetek működtetésével kapcsolatban 2021. október 31-ig meghosszabbításra került dr. Borbély Katalinnal a háziiorvosi szakfeladat helyettesítéssel történő ellátása és dr. Kozári Kadosa háziiorvossal az ügyeleti szolgáltatás ellátása tárgyában készült megállapodás.

2. Kulics Zoltán bérlő kérelmére a Csabrendek, Csabi u. 6/E. szám alatti lakás bérbeadása 2022. július 31-ig meghosszabbításra került.

### 2021. szeptember 7.

1. Csabrendek I. számú háziiorvosi praxis működtetéséről és letelepedési pályázatról hozott

Képviselő-testületi határozatok visszavonása vált szükségessé, mivel dr. Balogh Adrienne egészségügyi okok miatt nem tud munkába állni a közeljövőben.

2. Csabrendek I számú háziiorvosi körzet betöltésére újabb pályázat kiírásáról döntött a Testület.

3. „Értéket őrzünk – Csabrendek” elnevezésű TOP-5.3.1-16-VE1-2017-00009 azonosító számú projekt – „Szüreti Vi-

gasság és Falunap 2021” – beérkezett ajánlatokról döntés

4. „Értéket őrzünk – Csabrendek” elnevezésű TOP-5.3.1-16-VE1-2017-00009 azonosító számú projekt – „Helyben boldogulni jó” – beérkezett ajánlatokról döntés

5. A települési szennyvízkezelő rendszer 15 éves (2022-2036) időtávra szóló Gördülő Fejlesztési Tervének megtárgyalása során született 69/2021. (VII.28.) számú határozatban foglaltakat a DRV Zrt – a beruházás költségei miatt – nem találta elfogadhatónak, ezért ebben az ügyben új döntést kellett hoznia a Képviselő-testületnek.

## Tisztelt Ingatlan tulajdonosok!

Bizonyára Önöknek is sok bosszúságot okozott már magánéletében, vagy munkájuk ellátása során, amikor nem találtak meg egy-egy címet. Településünk több utcájában is problémát jelent az ingatlanok beazonosítása, a házzámok nem megfelelő, nem kellően látható feltüntetése miatt.

2021. augusztus hónapban a Magyar Posta hivatalos megkeresésben is kérte hivatalunkat, hogy a küldemények megfelelő kézbesítése érdekében kérjük fel az ingatlan tulajdonosokat, hogy a központi címregiszterről és a címkezelésről szóló 345/2014. (XII. 23.) Korm. rendeletben foglaltakat figyelembe véve, azon ingatlanok vonatkozásában, ahol nincs kihelyezve házzám, ez történjen meg. A Magyar Posta hivatalos megkeresése mellé az alábbi tájékoztatót küldte meg részünkre:

Amennyiben a Címhelyen a házzám hiánya miatt, a Magyar Posta kézbesítője nem tudja azonosítani a címet a küldemények kézbesítését nem kísérli meg, hanem a pos-

taí szolgáltatásokról szóló 335/2012 (XII.4.) kormányrendelet alapján a küldeményt a „cím nem azonosítható” jelzéssel visszaküldi a feladónak egészen addig, amíg a cím hely azonosíthatósága nem kerül rendezésre.

A tájékoztatót segítő házzámok hiánya a posta mellett megnehezíti a betegszállítók, mentők, tűzoltók és egyéb közszolgáltatók munkáját is. Ennek javítása érdekében – a központi jogszabályok alapján jegyzői hatáskörbe utalt feladatot ellátva – felhívok valamennyi érintett ingatlan tulajdonost, hogy gondoskodjon a tulajdonában lévő épületen a házzám elhelyezéséről.

Tájékoztatom Önöket, hogy a hivatalunk munkatársai, 2021. november 15-ét követően folyamatosan fogják ellenőrizni a házzámok meglétét, amennyiben a pótlások nem történnek meg, megteszik a szükséges intézkedéseket.

Segítő együttműködésüket előre is köszönöm!

**Bali Tibor jegyző**

## Gyászír



2021. év augusztus, szeptember hónapban elhunytak:

**Cseh Géza  
Tápi István  
Nagy Sándor**

**Fersch Ferencné**  
szül.: Könyvid Etelka

**A hozzátartozók fogadják  
őszinte részvétünket!**



## Könyvtáros bemutatkozó

Simonyainé Molnár Szilvia vagyok, Csabrendek Nagyközség új könyvtárosa. Csabrendeken élek férjemmel és két kislánnyal.

Középiskolai tanulmányaim során Kereskedelmi Érettségit és Technikusit szereztem Tapolcán. Vizsgáim után Jánosházán az Eybl Hungári Kft-nél helyezkedtem el adminisztrátori munkakörben. Tanulmányaim ekkor még nem fejeződtek be, hanem munka mellett 2007-ben Szombathelyen a Berzsenyi Dániel Főiskolán Művelődésszervezői szakon végeztem. Második kislányom születéséig az Eybl Kft-nél voltam munkaviszonyban, majd Gyes után Csabrendeken a Boldogfa Kft-nél sikerült munkába

állnom szintén adminisztrátori, illetve logisztikai munkakörben. Gyes alatt pár hónapot Csabrendeken a Sarvaly Coop ABC-ben is dolgoztam. Mikor júniusban meghírdették a Könyvtárosi munkakört, szinte gondolkodás nélkül megpályáztam. Igaz könyvtárosi tapasztalatot eddig csak a Devecseri Városi Könyvtárban a gyakorlatom letöltési ideje alatt tudtam szerezni, viszont arra gondoltam, hogy így lesz lehetőségem a végzettségem alapján dolgozni, tapasztalatot gyűjteni. Nagy öröm volt számomra, hogy a pályázatot megnyertem és szeptember 1-től nagy izgalommal munkába állhattam a Csabrendeki Községi Könyvtárban. Nagyon mozgalmas na-

pokba csöppentem bele, mivel a Művelődési ház a Szüreti vigasság és falunapra készülődött. Első nagyobb feladatom a Szüreti Vigasság keretében a könyvbörze lebonyolítása lett. A könyvbörzére még a korábban leselejtezett, a könyvtár állományából kivont könyvek kerültek. Ez alkalomra egy 3x6m sátor lett felállítva, amit igyekeztünk könyvtár szoba mintájára berendezni. Örömmel töltött el, hogy a sátor berendezésénél önkéntes segítők is részt vettek. 13:00 órától 18:00 óráig volt lehetőség a Falunapra érkezőknek kedvükre válogatni. Mondhatom, hogy a könyvek iránt nagyon nagy érdeklődés volt, a kihelyezett könyvek szinte fele elfogyott. Legnagyobb kereslet a mese-

könyvek, gyerekkönyvek iránt mutatkozott. Segítők voltak az egész napos felügyeletben a Csabrendeki Általános Iskola tanárai: Gósi Zoltán igazgató úr, Némethné Simon Ildikó, Németh György, Rádliné Pál Györgyi, Tarrné Bardos Zsuzsa, Hedricsné Rubócki Szilvia, Pásztor Ágnes. Kiemelten szeretném megköszönni Németh György tanítónak, hogy már reggeltől segített a sátor berendezésénél, illetve felügyeletnél. Továbbá szeretném megköszönni a Boldogfa Kft-nek, hogy jóvoltukból egy mutatós ablakkeretet helyezhettem a sátorba díszletként.

**Simonyainé  
Molnár Szilvia  
könyvtáros**

# Szüreti Vigasság



Délelőtt folyamán 9-12 óra között „Helyben boldogulni jó” - Kézműves workshop keretében a rendeki levendulafarmon fűszerolaj és fürdőszó készítése zajlott.

A főzőversenyben résztvevő csapatok zsűrizése 11:30 órakor történt, 4 fős zsűritaggal. (Turcsi Imréné élelmiszevezető, Bali Tibor jegyző, Száraz Pál Nagyfödemes község alpolgármestere, Karalyos Róbert)

12:00 órakor az inycsiklandozó étellel teli bográcsok a Művelődési ház mögötti sátorban kerültek felszolgálásra, ami a KÖZSZER által kialakított tartóra lettek sorban felhelyezve. A csapatokból egy-egy tag kínálta a főztjét, így minden vendég, résztvevő bőséges ebédhez juthatott. A főzésben versenyen kívül a konyha dolgozói is részt vettek, akik a pörköltjük mellett a köretet és a savanyúságot is biztosították az ebédhez.

13:00 órakor nyitott a könyvbörze, ahol sok érdeklődő válogatott a könyvtárból kiselejtezt, régi könyvek között. Szintén 13:00 órakor Csendes-Pordán Krisztina tartott érzékenyítő előadást a felelős állattartásról, melyen saját kutyája is részt vett. A gyerekek nagy örömmel fogadták a kutyust, és végig nagy kíváncsisággal hallgatták végig a beszélgetést. Az ünnepélyes megnyitó 14:00 órakor kezdődött Molnár László Csabrendek polgármester köszöntő beszédével. Őt követte Nagyfödemes polgármestere, Gógh Ferenc, a két testvértelepülés 25 éves barátságáról szóló gondolataival. Látogatást tett községünkbe és vendégünk volt Navracsics Tibor kormánybiztos.

Ekkor került kihirdetésre a főzőverseny eredménye Turcsiné Magdi zsűri elnök személyében.

Az első három helyezettet ajándékkártyával díjaztuk, amit Molnár László polgármester ajánlott fel.

A megnyitó beszéd és az eredmény hirdetés után azonnal következett 14:30

órákor Détár Enikő híres művésznő fél órás fergeteges előadása. 15:00 órákor az 50 éves Batsányi Táncegyüttes lépett színpadra, követte 16:00 órákor Szabó Donát bűvész szemfényvesztő mutatványával.

Darvastói Művészeti Csoport 16:40



órákor zenés-táncos előadásával telítette be a színpadot. 17:00 órákor Szlezák Erika Nagyfödemesről, operett és nótá műsorával fokozta a délután hangulatát. Közben 13-19 óra között a Községháza előtt és mellett EFOP pályázatból ingyenes ügyességi-és sport foglalkozások, egészségügyi mérések zajlottak. 18:00 órákor DWG koncertet hallhattuk, és ezzel egy időben már fogyaszthattuk a kimondottan finom vacsorát is. Széll Gábor a művelődési ház mögötti kemencében sütötte a tejföls, kolbászos, szalonnás langallókat, ahol késő estig kígyózó sorban álltak a vacsorára várók.

A műsor folytatódott 19:30 órákor használtbűvészettel, színes előadást nyújtó táncosok Ajkáról érkeztek hozzánk. 20:00 órákor szintén egy neves előadóművész



lépett fel, Unique együttesből Völgyesi Gabi. Előadásával éneklésre buzdította a nézőközönséget, illetve gyerekek is táncra perdültek a színpad előtt, és azzal versenyeztek, ki foghatja meg a művésznő kezét.

20:30 órákor az Auróra Light Theatre – Tűzsonglőr bemutató forrósította az ámulatba ejtő tüzes mutatványával az estét, ami méltó zárása volt az eseménydús délutáni programoknak.

Az egész napos konferenciát Garabics Péter személyének köszönhetjük.

21:00 órától az Angels együttes koncertje szórakoztatta a hajnalig mulatozni vágyó vendégeket.

Ez a nap sem telhetett el ingyenes kísérő programok nélkül, mint például a megünneplendő Dóttó kisvona, Szabó Heni arcfestés, Tuti-party Játékbirodalom, Fanyűvő népi játszótér.



Támogatók, akik nélkül a rendezvény nem jöhetett volna létre: *Hosztót, Szentimrefalva, Veszprémgalsa, Zalaszegvár községek, Griff Vendéglő és Pizzéria, Capári Lovasiskola, Csendes-Pordán Krisztina, Foglalkoztató Intézet, Darvastó, Kid Dance Egyesület, Boldogfa Faipari Kft., Önkéntes Tűzoltó és Polgárőr Egyesület.* Köszönjük továbbá mindazon önkéntesek és Önkormányzati intézményben dolgozó kollégák munkáját, akik mind a rendezvény előkészítésében, lebonyolításában, utómunkálataiban tevékenyen részt vállaltak! **A rendezvény Terület- és Településfejlesztési Operatív Program támogatásával valósult meg.**

# Szépkorúak köszöntése



**Papp István** 95 életévét töltötte be augusztus 17-én. Községünk legidősebb férfi lakosát **Molnár László** polgármester és **Bali Tibor** jegyző köszöntötte virágcsokorral, ajándékosárral.



**Istenes János** szeptember 9-én lett 90 éves, e jeles alkalomból Polgármester Úr őt is meglátogatta otthonában és felköszöntötte. Az ünnepelteknek ezúton is jó egészséget kívánunk!

## ORSZÁGOS KÖNYVTÁRI NAPOK

ORSZÁGOS KÖNYVTÁRI NAPOK

2021. OKTÓBER 4-10.



KÖNYVES  
VASÁRNAP

október 10.

A programsorozattal az a célunk, hogy a hét során bemutatásra kerüljenek a könyvtárunk sokszínű szolgáltatásai, amelyek segítséget, kapaszkodót nyújtanak kulturált szabadidős és közösségi tevékenységhez.

### 2021. 10. 04-08. Könyvbörze

Hétfő-péntek 8-16 óra

Folytatódik a könyvbörze az Országos Könyvtári Napok alatt is a könyvtár melletti klubhelyiségben.

### 2021.10. 04.

#### Író-olvasó találkozó

17:00 óra:

Kötetlen beszélgetés **Ákody Zsuzsával**, az „Egy csúnya nő” című e-formátumban megjelent könyvéről, illetve **Szárz Pállal** a „Holdfényben” című novellás kötetéről.



### 2021. 10. 05.

#### Mesemanók

10:00 óra: Interaktív gyerekműsor **ZENÉS MESEKÖNYV 1.** – Óvodásoknak

Létezik egy hatalmas mesekönyv, ami telis-tele van mesefigurákkal. Minden mesefigurához tartozik egy dal és egy vicces játék. Aki ügyesen oldja meg a feladatot, tovább lapozhatja a mesekönyvet.

### 2021. 10. 06. Aradi vértanúk napja – Nemzeti gyásznapi

1849. október 6-án kivégzett aradi vértanúk emlékére

17:00 óra: Megemlékezés a Művelődési ház mögötti kopjafánál.

### 2021. 10. 07. Mesemondó verseny

16:00 óra: Benedek Elek születésnapja alkalmából az Országos Könyvtári Napok keretében kerül megrendezésre az évek óta népszerű mesemondó verseny.

### 2021. 10. 08. Pegazus Színház

10:00 óra: A kiskakas gyémánt félkrajcárja című báb előadás 1-2 osztály számára.

Mindenkit sok szeretettel vár a csabrendeki Községi Könyvtár!

Simonyainé Molnár Szilvia  
könyvtáros

## Gólyahír



*Szeretettel köszöntjük,  
a 2021. év augusztus,  
szeptember hónapjában  
született babákat:*

**Baráth Lizabell**

Édesanyja: Tarr Barbara

**Bódai Hédi**

Édesanyja: Molnár Eszter

**Stankovics Róza**

Édesanyja: Hoffman Barbara

*Sok boldogságot,  
erőt, egészséget  
Kívánunk az egész  
családnak!*

## Meghívó

„Értéket Őrzünk-Csabrendek”  
TOP-5.3.1-16-VE1-2017-00009  
Szabadegyetem előadásaira  
**2021. október 12., kedd 18 óra**  
**A mentálhigiéné segítő ereje**  
címmel előadást tart  
a helyi Községi könyvtárban  
**Vaski Ferenc** egyetemi tanár,  
mentálhigiénés szakember.

**2021. október 29.,  
péntek 18 óra**

**Pál Feri atya**, katolikus pap,  
mentálhigiénés szakember  
előadása a helyi Művelődési ház  
nagytermében

Előadásának címe:

**A szorongástól  
az önbecsülésig**

Az előadáson  
a részvétel díjmentes,  
de regisztrációhoz  
kötött.



**Jelentkezés és további  
információ: 06 20 388 0989,  
csabrendek.konyvtar@gmail.com**